Est-ce que tu as bien compris? Souligne la bonne solution!
	
	Les clercs sont _____________________ riches que les paysans.
	plus/moins

	Le clergé est la noblesse _____________ égaux.
	sont/ ne sont pas

	Les paysans ont assez de pain.
	Vrai/Faux

	La noblesse et le clergé ont une bonne vie grâce aux paysans.
	Vrai/Faux

	Choisis la bonne réponse ! 
 Un paysan peut devenir roi s’il a de la chance. 
 Les gens sont nés dans le troisième ordre et avec 16 ans ils passent au deuxième ordre et à l’âge de 40 ans ils passent au premier ordre.
 On ne peut pas changer son destin parce qu’on fait partie d’un ordre à partir de la naissance.
	

	Le roi ne demande pas beaucoup d’impôts.
	Vrai/Faux

	La révolution commence en
 1546
 1989
 1789
	





